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Esta crisis argentina puede describirse como una 
espiral descendente. Es política, es económica y ya 
es social. Una tormenta perfecta en la que el 
gobierno parece nadar contra la corriente; pero al 
contrario de llevarlo a la superficie, todos los 
esfuerzos parecen sumergirlo aún más.
Desde el 7S el gobierno ha quedado atrapado en 
esa espiral, pero el náufrago parece no advertir la 
gravedad de la tormenta; que el agua está 
llegando al cuello. Los pocos anuncios que 
incluyeron mesas (no sabemos si son mesas 
ratonas o de quincho) hicieron poco y nada para 
calmar la tormenta; incluso parece haberse 
agravado. En palabras del Gral. “sí quieres que algo 
no funcione, creá una comisión” en este caso sería 
una “mesa”. 
Los efectos de la crisis empiezan a ser nítidos en la 
opinión pública. Un 60,9% tiene una valoración 
negativa del gobierno de Milei. La llegada al techo 
psicológico del 60% debería alarmar al oficialismo. 
Las principales espadas de LLA también sufren la 

sangría. Karina Milei, la principal figura del 
gobierno, acaricia ya un 70% de negatividad.
La opinión mayoritaria sostiene que LLA perdió las 
elecciones en la provincia de Buenos Aires por el 
voto castigo a la corrupción y la economía. Solo un 
7% acuerda con la tesis promovida por algunos 
sobre los malos candidatos del oficialismo.
Fue  tan relevante la elección bonaerense, que 
entendemos que la próxima elección también es 
determinante en el escenario nacional, ya que 
como mínimo, suele ser el promedio de los 
resultados nacionales o acercárseles bastante.
 Entre quienes viven la PBA, el dato de a quién 
votarían en octubre sigue sosteniendo una 
diferencia amplia entre un 41,8% para el candidato 
de Fuerza Patria y un 31,9 % para el candidato de 
La Libertad Avanza.
Errar en el diagnóstico lleva inevitablemente a 
tomar malas decisiones. Algo falló en la estrategia 
política y electoral, pero no fue solo eso: un 57,4% 
afirma que se debería cambiar el rumbo político. 
Un 60% cree que Milei debería pedirle la renuncia a 
su hermana y a los Menem. Y un 61% cree que de 
no cambiar de rumbo el gobierno perderá las 
elecciones en octubre. Bastiones que el gobierno 
no parece estar dispuesto a sacrificar.
 
Del otro lado de la calle, el peronismo y el resto de 
las fuerzas opositoras hasta ahora han mostrado 
una actitud bastante razonable con respecto a la 

crisis. Decisión inteligente, sobre todo para Fuerza 
Patria, que cometería un error grosero si adoptara 
una actitud triunfalista. El último resultado 
electoral fue un mal momento de LLA, no un 
triunfo del oficialismo provincial, aunque es 
entendible la euforia inicial, que debe ser bien 
administrada. Por el contrario, aunque la simple 
matemática pone al peronismo en una situación de 
competitividad, inimaginable hace un año, la 
mayoría de sus principales figuras, así como el 
peronismo como identidad siguen teniendo techos 
importantes. “Hay que cuidar la abeja”, sabiduría 
que podrían tomar no ya de algún filósofo 
ancestral, sino de Los Simpsons.
 
La política argentina se enfrenta así a un nuevo 
escenario de barajar y dar de nuevo.
Ya han sido demasiados en los últimos diez años 
con una sociedad que se ha cansado de apostar 
por nuevos liderazgos y obtuvo solo frustraciones. 
La élite política y económica debería pensar al 
respecto de eso e imaginar salidas a la situación 
actual. Nuevas frustraciones solo pueden llevar a 
lugares muy oscuros y complicados.
Lo peor no pasó.

¿Lo peor ya pasó?
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Equipo ZubanCórdoba
¡Muchas gracias!



PARA UD. ¿EN QUÉ DIRECCIÓN
VA EL PAÍS DESDE QUE ASUMIÓ

JAVIER MILEI?
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¿QUÉ IMAGEN TIENE USTED
DE KARINA MILEI?
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POSITIVA 25,7%
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¿PODRÍA INDICARME SI ESTÁ DE ACUERDO O 
EN DESACUERDO CON LAS SIGUIENTES FRASES?:

“KIRCHNERISMO NUNCA MÁS”

NO SABE

DESACUERDO

ACUERDO

SEGÚN VOTO PRIMERA VUELTA A PRESIDENTE

JAVIER MILEI PATRICIA BULLRICH

JUAN SCHIARETTI

SERGIO MASSA MYRIAM BREGMAN

10
0

%

9
8

,1
%

81,4%

12,8%

5,8%

48,1%

45,2%

6,7%

94,7%
90,5%

4%

5,5%
5,3%

66,1%

27,3%

6,6%



*SEGÚN ÚLTIMO VOTO BALLOTAGE

JAVIER MILEI

SERGIO MASSA

75,9%

91,3%

5,7%

4,6%

4,1%

18,4%

¿PODRÍA INDICARME SI ESTÁ DE ACUERDO O 
EN DESACUERDO CON LAS SIGUIENTES FRASES?:

“KIRCHNERISMO NUNCA MÁS”

NO SABE

DESACUERDO

ACUERDO



¿CÓMO SE IDENTIFICA USTED HOY?

NO SABE

PERONISTA

ANTI PERONISTA

39,2%

37,5%

23,3%

39,2%

37,5%

23,3%



¿CÓMO SE IDENTIFICA USTED HOY?

NO SABE

PERONISTA

ANTI PERONISTA

may24 ene25 jul25 ago25 sep25

45,7%

39,8%

41,2%

38,7%

41,1%

41%
37,5%

39,2%

23,3%
17,9%

21,6%23,1%

35,7%

39,7%

14,5%

*EVOLUTIVO

10

20

30

40

50



¿CÓMO SE IDENTIFICA USTED HOY?

NO SABE

KIRCHNERISTA

ANTI KIRCHNERISTA

32,6%

44,5%

22,9%

32,6%

44,5%

22,9%



may24 ene25 jul25 ago25 sep25

¿CÓMO SE IDENTIFICA USTED HOY?

NO SABE

KIRCHNERISTA

ANTI KIRCHNERISTA

33,3%

53,1%

13,6%

27,9%

52,6%

19,5%

34,3%

45,2%

20,5%

31,7%

49,9%

18,4%

32,6%

44,5%

18,1%

*EVOLUTIVO

10

20

30

40

50

60



¿CÓMO SE IDENTIFICA USTED HOY?

NO SABE

MILEISTA

ANTI MILEISTA

25,8%

56,1%

18,1%

25,8%

56,1%

18,1%



¿CÓMO SE IDENTIFICA USTED HOY?

NO SABE

MILEISTA

ANTI MILEISTA

may24 ene25 jul25 ago25 sep25

48,6% 46,5%
53,6% 53%

56,1%

25,8%

18,1%17,7%18,3%21,1%

32,4% 28,1% 29,3%

9,1%

42,3%

*EVOLUTIVO

0

10

20

30

40

50

60



PENSANDO EN LAS ELECCIONES 
LEGISLATIVAS DE OCTUBRE ¿CÓMO VA 

A VOTAR?

NO SABE

VOY A VOTAR PARA CASTIGAR A JAVIER MILEI

VOY A VOTAR PARA PREMIAR A JAVIER  MILEI 33,7%

57%

9,3%

33,7%

57%9,3%



¿CREÉ QUE EL ESTILO DE LIDERAZGO DE
MILEI ES ADECUADO PARA EL CONTEXTO

POLÍTICO SOCIAL?

NO SABE

DESACUERDO

ACUERDO 33,4%

64,7%

1,9%

33,4%

64,7%

1,9%



¿LA DERROTA EN BUENOS AIRES HA 
DEBILITADO SU PERCEPCIÓN DE MILEI 

COMO LÍDER POLÍTICO?

NO SABE

DESACUERDO

ACUERDO 60,8%

28,7%

10,5%

60,8%

28,7%

10,5%



SEGÚN SU OPINIÓN, ¿MILEI Y SU
GOBIERNO VAN A PODER SOSTENER LA

ACTUAL COTIZACIÓN DEL DOLAR?

NO SABE

NO

SI 31,1%

57,9%

11%

31,1%

57,9%

11%



*SEGÚN ÚLTIMO VOTO BALLOTAGE

JAVIER MILEI

SERGIO MASSA

66,5%

92,8%

4,9%

2,3%

15,2%

18,3%

SEGÚN SU OPINIÓN. ¿MILEI Y SU GOBIERNO
VAN A PODER SOSTENER LA ACTUAL COTIZACIÓN

DEL DÓLAR?

NO SABE

NO

SI



¿CREE QUE EL GOBIERNO DE MILEI HA 
MANEJADO BIEN LAS CRISIS RECIENTES 
(EJ. CONFLICTOS SOCIALES, INFLACIÓN, 

AUDIOS, COIMAS)?

NO SABE

MAL

BIEN 31%

65,9%

3,1%

31%

65,9%
3,1%



¿CREE QUE LA OPOSICIÓN PERONISTA
ESTÁ PREPARADA PARA VOLVER AL
PODER EN EL FUTURO CERCANO?  

NO SABE

DESACUERDO

ACUERDO 51,2%

46%

2,8%

51,2%

46%

2,8%



*SEGÚN ÚLTIMO VOTO BALLOTAGE

JAVIER MILEI

SERGIO MASSA

79,3%

86,5%

10,1%

3,4%

18%

2,7%

¿CREE QUE LA OPOSICIÓN PERONISTA ESTÁ
PREPARADA PARA VOLVER AL PODER EN EL

FUTURO CERCANO?

NO SABE

NO ESTÁ PREPARADA

ESTÁ PREPARADA



¿CÚANTA CONFIANZA TIENE EN QUE LA
OPOSICIÓN PERONISTA PUEDA RESOLVER
LOS PROBLEMAS ECONÓMICOS DEL PAÍS

SI RETORNA AL PODER?

NO SABE

MUCHA DESCONFIANZA

MUCHA CONFIANZA 48,7%

50,1%

1,2%

1,2%

50,1% 48,7%



MÓDULO INTENCIÓN
DE VOTO A DIPUTADOS

NACIONALES



PENSANDO EN LAS PRÓXIMAS
ELECCIONES A DIPUTADO NACIONAL,

¿A QUIÉN VOTARÍA?
(SÓLO SI VIVE EN BUENOS AIRES)

*INTENCIÓN DE VOTO

PBA, 900 CASOS. ERROR MUESTRAL: +/-3,27% / NIVEL DE CONFIANZA: 95%

0 10 20 30 40 50

JORGE TAIANA

JOSÉ LUIS ESPERT

NO SABE

MARÍA EUGENIA TALERICO

RICARDO ALFONSÍN

SANTIAGO CUNEO

NICOLÁS DEL CAÑO

FLORENCIO RANDAZZO

EN BLANCO

FERNANDO BURLANDO

NO VA A VOTAR

JUAN MANUEL LÓPEZ

ALBERTO SAMID

ROBERTO CACHANOSKY

FERNANDO GREY

MANUELA CASTAÑEIRAS

41,8%

31,9%

4,2%

3,8%

3,5%

3,3%

3%

2,2%

2,2%

1,1%

1%

0,9%

0,5%

0,2%

0,2%

0,2%




